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Αθήνα, 21-5-2013 
 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η  
 

Το Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Εφηρμοσμένης Επικοινωνίας  
και το Τμήμα Επικοινωνίας & ΜΜΕ του Πανεπιστημίου Αθηνών  

διοργανώνουν για όγδοη χρονιά τη σειρά διαλέξεων «Ζητήματα Επικοινωνίας». 
 

Σας προσκαλούμε να παρευρεθείτε στην έβδομη εκδήλωσή μας, με θέμα: 

«Παιδί και Ψηφιακά Μέσα: από το παιχνίδι και τη δικτύωση  
έως τον εθισμό και τον εκφοβισμό» 

 

Τις εργασίες της εκδήλωσης αναμένεται να παρακολουθήσουν επιστήμονες, ερευνητές, μεταπτυχιακοί και 
προπτυχιακοί φοιτητές από τον χώρο των νέων ψηφιακών μέσων και της επικοινωνίας, καθώς και εκπαιδευτικοί και 
γονείς με ενδιαφέρον για τα νέα ψηφιακά μέσα και τη σχέση τους με την καθημερινή ζωή και εμπειρία των παιδιών 
και των εφήβων. 

Στο πλαίσιο της συνεδρίας επιδιώκεται να αναδειχθούν οι τρόποι με τους οποίους κάποια καθιερωμένα 
ψηφιακά μέσα (το διαδίκτυο, τα ψηφιακά παιχνίδια, τα social media και άλλα) μπορούν να βοηθήσουν σε πτυχές 
όπως οι μαθησιακές εμπειρίες, η κοινωνικοποίηση, η δημιουργικότητα και η προσωπική ανάπτυξη εν γένει παιδιών 
και εφήβων, καθώς και το ποιοι είναι από την άλλη πλευρά οι κίνδυνοι εθισμού και κακών χρήσεων (για σκοπούς 
εκφοβισμού και ό,τι άλλο) που ελλοχεύουν. 

Επιδιώκεται επίσης να συζητηθεί το εάν μπορούν εν τέλει να σκιαγραφηθούν κάποιες μέσες οδοί 
προκειμένου να έχουν τα παιδιά και οι έφηβοι τη δυνατότητα να κινούνται στον ψηφιακό κόσμο με ένα πρόσημο 
όχι απλώς μη αρνητικό (δηλαδή με κάποιες εγγυήσεις ασφάλειας, που δεν εγγυώνται όμως ταυτόχρονα και κάποια 
περαιτέρω προστιθέμενη αξία) αλλά σαφώς θετικό, δηλαδή αποκομίζοντας όσο το δυνατόν περισσότερα από τα 
καλά που υπάρχουν. 

Προς τούτο η εκδήλωση θα περιλαμβάνει, πέραν των ακαδημαϊκών τοποθετήσεων για τα παραπάνω 
θέματα, ζωντανό διάλογο ανάμεσα σε εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές που έχουν άμεσες και αδιαμεσολάβητες 
εμπειρίες για τα ζητήματα αυτά. 

Τη συνεδρία θα συντονίσει ο Καθηγητής κ. Μιχάλης Μεϊμάρης, Διευθυντής του Εργαστηρίου Νέων 
Τεχνολογιών στην Επικοινωνία, την Εκπαίδευση και τα ΜΜΕ.  Για το θέμα θα μιλήσουν οι: 

 

Μιχάλης Βαφόπουλος  
Διδάσκων στο ΕΜΠ – συγγραφέας του βιβλίου «Πως θα ζήσω με το διαδίκτυο;» 

Δημήτρης Γκούσκος  
Επίκουρος Καθηγητής Τμήματος ΕΜΜΕ ΕΚΠΑ 

Βασίλης Κατσάρας  
Διευθυντής του Α’ Δημοτικού Σχολείου Χαλανδρίου 

Παναγιώτης Τραγαζίκης  
Eκπαιδευτικός 

'Ασπα Τσαμαδή  
Δημιουργός του www.aspaonline.gr και συνιδρύτρια των websites www.mikroimegaloi.gr και 

www.mamadesmpampades.gr  
Κατερίνα Φραγκίσκου  

Εκπαιδευτικός 
 

Η εκδήλωση θα γίνει την Τρίτη 28 Μαΐου 2013, στο Κεντρικό Κτήριο του Πανεπιστημίου Αθηνών 
(Πανεπιστημίου 30), στο αμφιθέατρο «Άλκης Αργυριάδης», ώρα 6:00 μ.μ. 

 
Η παρακολούθηση των εργασιών της θεματικής συνεδρίας είναι ανοικτή σε κάθε ενδιαφερόμενο.  

Θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης στο τέλος της συνεδρίας. 
 

Ο Διευθυντής του ΕΠΙ Εφηρμοσμένης Επικοινωνίας 
Καθηγητής Μιχάλης Μεϊμάρης 

 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κα Ρούλα Λάββα, email: epiee@media.uoa.gr, τηλ. 210 3689413 

 

Δείτε επίσης: 
Ιστοσελίδα: http://www2.media.uoa.gr/institute/, Facebook Event: https://www.facebook.com/events/637690332912403/   
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